

- 4 ИЮЛ 1973

Пермь

Газета №

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

Среди театров Прикамья Коми-Пермяцкий окружной драматический занимает особое место. Во-первых, это театр, работающий на двух языках — русском и своем родном, коми-пермяцком. Во-вторых, это театр-путешественник. Многие дни и месяцы его коллектив проводит в пути, спектакли идут в сельских клубах, на лесных делянках, в рабочих поселках.

Со вчерашнего дня Коми-Пермяцкий окружной драматический театр — гость пермяков. С 3 по 15 июля он выступит на сцене пермской драмы с творческим отчетом перед трудящимися областного центра. В репертуаре гастролей — восемь спектаклей, в том числе «Доходное место» А. Островского, «Васса Железнова» М. Горького, пьесы советских драматургов «Не беспокойся, мама» Н. Думбадзе, «Звоните и приезжайте» А. Алексина. Примечательно, что театр привез и покажет пермякам драму коми-пермяцкого автора С. Можасова «Земля пробуждается», тема которой — становление новой жизни в парме.

Вчера пермяки тепло приняли первый спектакль гостей — «Доходное место». Постановщик спектакля — главный режиссер театра В. Гуляев, художник — В. Черствилова.

М. МИТИНА.